

齊來關心新區選 落實愛國者治港

隨着《香港國安法》實施及完善香港選舉制度，本港先後舉行的選委會選舉、立法會選舉及行政長官選舉，都相當成功，確保了香港特區政權掌握在愛國愛港人士手中，有效推動香港實現良政善治。第七屆區議會選舉亦即將舉行，不單標誌着地區治理邁向新階段，亦是新選制下最後一場選舉，為完善特區管治架構補上最後一張「拼圖」，具有重要意義。

落實「愛國者治港」不是一個口號，需要法例予以保障，亦需要切實經歷選舉程序予以完善。完善香港選舉制度，為的是讓香港特區重回「一國兩制」的初心和正軌，有效維護國家主權安全以及香港長期繁榮穩定。而實踐證明，新選舉制度對於落實「愛國者治港」，保障香港市民行使當家作主權利、推動形成社會各階層各界別齊心協力建設香港的良好局面，發揮了決定性作用。由此證明完善選舉制度是一套符合「一國兩制」方針、符合香港實際、符合香港發展需要的政治制度、民主制度，必須倍加珍惜，長期堅持。

新區會做好社區服務

2019年區議會選舉選出了大批「港獨」分子進入區議會，阻撓政府施政，甚至成為外部勢力顛覆特區政府的平台，反映區議會的組成方法存在缺陷和漏洞，

違背了《基本法》第 97 條規定的非政權諮詢組織的規定。因此，重塑區議會有其必要性和迫切性，此舉才能真正貫徹完善選舉制的目的。

今年新的區議會選舉堵塞過去的制度漏洞，候選人同樣需要通過資格審查，確保必須是愛國愛港人士，而選舉採取混合組成方式，透過直選、間選及委任方式，多渠道地吸納真心服務市民、扎根社區，具有不同專業背景的愛國愛港人士進入區議會。筆者相信，新的區議會必定能做好收集及反映社情民意，為政府掌握地區脈搏，同時，發揮地區組織的力量，協助特區政府推動各項社區政策和發展，提升地區治理效能，增進每區、每位居民的幸福感和獲得感。

這將是一個值得全港市民支持的新區議會，筆者在此呼籲所有合資格選民於 12 月 10 日積極參與投票，選出心水候選人，共同為完善選舉制度畫上一個圓滿的句號。而筆者亦期望，未來當選的區議員會更好地服務市民，展示「愛國者治港」的優越性，真正做到「民有所呼，我有所應」，為「一國兩制」行穩致遠、社會和諧穩定，香港走向由治及興，展開新篇章。

立法會議員 陳勇